

Бажовскому – 65!

28 октября состоялся торжественный вечер, посвящённый 65-летию юбилею Бажовского центра детского творчества.

Директор Бажовского центра детского творчества **Елена Анищенко** тепло приветствовала гостей праздника и своих сотрудников, оптимизм и творческий подход которых делает БЦДТ средоточием творчества юных полевчан на протяжении уже 65 лет.

Из истории учреждения известно, что Дом пионеров, нынешний Бажовский центр детского творчества, распахнул свои двери для ребят в трудном послевоенном 1946 году. В 1951-м ему было присвоено имя П.П.Бажова. В 1968 году произошло одно из самых знаменательных событий в истории Дома пионеров: горком КПСС и Совет народных депутатов преподнесли детям подарок – новое просторное здание в центре южной части города, куда и переехал коллектив из тесного помещения на улице Школьной. Большая сцена и актёрский зал, широкие коридоры и множество кабинетов – теперь было где развернуться... В то время на базе Дома пионеров активно работали пионерские и комсомольские штабы. Ребята ходили в походы, участвовали в молодежных сборах, смотрах и соревнованиях – одним словом, увлекательно проводили своё свободное время.

В 1991 году Дом пионеров переименовали в Бажовский центр детского творчества. Несмотря на изменившееся название, суть учреждения осталась та же – организация досуга школьников. Однако в 1994 году было принято решение о переносе Бажовского центра в здание бывшего детского сада. 19 мая 2007 года БЦДТ отметил своё новоселье на прежнем месте, и здесь вновь зазвучали детские голоса.

Глава ПГО **Дмитрий Филиппов** подчеркнул значимость возврата здания и поздравляет коллектив учреждения с солидной датой, вручил сертификат на приобретение ноутбука.

Сердечно поздравил педагогов с юбилеем **Александр Серебренников**, заместитель председателя Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области. Он давний друг Бажовского центра детского творчества: в 2007 году во время ремонта здания благодаря материальной поддержке депутата актёрский зал был оснащён современным световым и звуковым оборудованием. Продолжил череду поздравлений руководитель регионального исполкома партии «Единая Россия» **Сергей Никонов**: «65 лет – цифра магическая. Созданный в сложный послевоенный год, Дом пионеров стал центром детской культуры, творчества, сохранил в себе дух победителя. Сейчас тоже



Глава округа **Дмитрий Филиппов**, руководитель регионального исполкома партии «Единая Россия» **Сергей Никонов**, председатель городской Думы **Александр Ковалёв** и начальник Управления образованием **Елена Пентегова** поздравляют педагогов Бажовского центра детского творчества с юбилейной датой.

время непростое. России нужны звёзочки, чтобы оставаться великой державой. И эти таланты возвращают здесь».

Председатель Думы ПГО, руководитель местного отделения ВПП «Единая Россия» **Александр Ковалёв** отметил, что под эгидой Бажовского центра работает Полевская городская школьная Дума, которая стала инициатором многих городских общественно полезных дел.

Труд каждого работника БЦДТ был отмечен почётными грамотами и благодарственными письмами. Искренне поздравления и пожелания развиваться дальше и процветать звучали из уст начальника Управления образованием **Елены Пентеговой**, а также коллег – директоров школ города и учреждений дополнительного образования.

Сегодня в БЦДТ 38 творческих детских объединений, которые посещают 1278 детей и подростков. Без сомнения, он стал одним из культурных центров нашего города.

Во многом это заслуга его бессменных сотрудников, чья жизнь тесно связана с детьми.

Многие воспитанники Бажовского центра детского творчества вернулись сюда в качестве педагогов. Любовь к искусству они привнесают каждому из своих воспитанников в стенах, где всегда царит творческая атмосфера и кипучая деятельность.

Юлия ЧУХАРЕВА, Людмила СОКОЛОВА, фото Юлии ЧУХАРЕВОЙ

При подготовке материала использована информация с сайта rgoadm.ru
Полную версию публикации читайте на сайте dialogweb.ru